



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA LUPȘA  
CONSILIUL LOCAL



Lupșa, Nr.1, Jud. Alba, 517410  
E-mail: [primaria\\_lupsa@yahoo.com](mailto:primaria_lupsa@yahoo.com)

**PROCES-VERBAL**

*încheiat în ședința ordinară publică a Consiliului Local Lupșa, județul Alba,  
din data de 30.12.2021*

**Ședința începe la orele 10:00.**

La ședință participă consilierii Consiliului Local Lupșa în număr de 13 din totalul de 13 convocați.  
Convocarea ședinței s-a făcut prin Dispoziția nr.259/2021, convocarea la ședință nr.12822/22.12.2021 și adresa nr.12885/23.12.2021, privind înaintare mape consilieri.

Participă de drept primarul și secretarul comunei.

Dl. consilier, președinte de ședință, deschide lucrările ședinței și informează Consiliul Local că ședința a fost convocată legal prin Dispoziția Primarului nr.259/2021, conform O.U.G nr.57/2019, privind Codul Administrativ.

În continuare se prezintă proiectul Ordinii de zi:

**PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare publice din data de 30.12.2021.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

2. Proiect de hotărâre pentru participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități pentru proiectul „**STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA LUPȘA, JUDEȚUL ALBA**„.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

Se supune aprobării ordinea de zi..

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

***S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.118/2021, privind proiectul ordinii de zi propus, pentru ședința ordinară publică din 30.12.2021.***

Se supune aprobării consiliului local procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 23.12.2021.

Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Dacă sunt obiecții?

Procesul verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 23.12.2021 este aprobat cu unanimitate de voturi.

***Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi*** (Proiect de hotărâre pentru participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități pentru proiectul „**STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA LUPȘA, JUDEȚUL ALBA**„).

Este prezentat raportul întocmit de compartiment achiziții publice.

Comisia de specialitate nr.1 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

Nefiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 10 voturi pentru, 2 abțineri domnii consilieri (Gutiu Liviu și Vlad Ioan) și 1 vot împotrivă domnul consilier (Vlad Petru).

***S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.119/2021, pentru participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități pentru proiectul „STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA LUPȘA, JUDEȚUL ALBA***„.

***Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi*** (Probleme curente).

**Discuții:**

Președintele de ședință prezintă petiția domnilor Popa Vasile-Valentin și Cutea Ioan din Valea Lupșii înregistrată la instituția noastră cu nr.4/20.12.2021.

Dl. Consilier local Fonoage Andrei Benjamin – ulițele din comună sunt pline de gropi, trebuie reparate urgent. De la pod Mușca până la Mănăstire nu sunt becuri și rog să se găsească o modalitate pentru a scăpa de câinii vagabonzi din comună sunt un adevărat pericol pentru oameni.

Dl. Consilier local Cioica Gheorghe – luați balastru din râu și puneți pe ulițe. De ce nu cumpărăm un autogredăr la primărie? La Valea Lupșii la podul către Măcăieț trebuie becuri și în stațiile de autobuz puse coșuri de gunoi.

Dl. Consilier local Vlad Petru – cei de la Eco Montana nu intră în fiecare săptămână pe strada unde locuiesc să ridice gunoiul doar la 2 săptămâni. La Valea lupșii trebuie decolmatată valea care intră în Arieș.

Dl. Primar – în momentul acesta sun la Eco Montana să le atrag atenția asupra acestui fapt.

Dl. Consilier local Cioica Gheorghe – la ultimul pod din Valea Lupșii sunt rupte gabioanele.

Dl. Consilier local Vlad Petru – în apropierea electromontajului trebuie reparat drumul.

Dl. consilier local Ignat Ioan Valerian – trebuie puse becuri în satele Lazuri și Văi. Propun ca în luna ianuarie o ședință de consiliu să se facă la căminul din Mușca.

Dl. Consilier local Gutiu Liviu – drumul Valea Caselor este dezastru trebuie reparat urgent.

Dl. consilier local Tiucă Lucian Adrian – trebuie puse becuri în satele Lazuri și Văi.

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 11,00.

*Lupșa la 30.12.2021*

Președinte de ședință  
Consilier  
Ignat Ioan Valerian



Contrasemnează  
pentru legalitate  
Secretar general,  
David Olga Maria